

जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग का रोजगार मेला : चार सौ को मिला रोजगार

# रोजगार की आस में पहुंचे सैकड़ों आशार्थी

पत्रिका PLUS रिपोर्टर

उदयपुर • जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग की ओर से शुक्रवार को मोहनलाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय के विवेकानन्द ऑडिटोरियम प्रांगण में लगे रोजगार मेले में कुल 1043 जनजाति युवक-युवतियों में से 394 युवाओं को रोजगार मिला। ये सभी युवा अनुसूचित क्षेत्र के जिलों से आए थे।

मेले में लगभग 50 कम्पनियों नितिन स्पिनर्स, सिक्थोर मिटर, एल एण्ड टी कंस्ट्रक्शन, पायरोटेक लिमिटेड व नवनीत मोटर्स सहित अन्य ने हिस्सा लिया। 338 युवाओं को प्रतीक्षा सूची में चयनित किया गया है, जिन्हें बाद में रोजगार मिल सकता है। मेले को लेकर जनजाति युवाओं में इतना उत्साह था कि अजीत कुमार, लीला मीणा, छगनलाल बरोड़ जैसे जनजाति दिव्यांगजनों, माया गमेती पुत्री कमल गमेती जैसी जरूरतमंद महिलाओं ने भी विषम परिस्थितियों के बावजूद हिस्सा लिया एवं प्रतिष्ठित कम्पनियों में साक्षात्कार देकर नियुक्ति प्राप्त की।

मेले का उद्घाटन टीएडी आयुक्त शिवांगी स्वर्णकार ने किया। अतिरिक्त आयुक्त (द्वितीय) अंजली राजोरिया, अतिरिक्त आयुक्त (प्रथम) रामजीवन मीणा, यूसीसीआई अध्यक्ष



जॉब कार्ड बांटने के मौके पर उपस्थित युवा एवं अधिकारी।

पत्रिका



रोजगार मेले में लगी युवाओं की भीड़।

रमेश सिंघवी, डॉ. त्रिलोक शर्मा, डॉ. कुंजन आचार्य उपस्थित थे। मेले में एचीवर कम्पनी के अमित माथुर, यशी मेनारिया आरएसएलडीसी ट्रेनिंग पार्टनर, ओमप्रकाश मूथा

फाइनेन्शियल लिट्रेसी काउंसलर, एसबीआई से राजेंद्र सिंघवी, सीए प्रणय जानी, सेफटी एक्सपर्ट रवीश मण्डावत आदि ने प्रतिभागियों के साक्षात्कार लिए।

मां-बाप ने पढ़ा-लिखाकर काबिल बनाया, उनका सपना पूरा करना मेरा फर्ज

मैं एम.ए. में अध्ययनरत हूँ और मुझे यहां तक पढ़ाने के लिए मेरे माता-पिता ने बहुत प्रयास किए। उन्होंने विपरीत परिस्थितियों के बावजूद अथक परिश्रम कर मुझे इस काबिल बनाया है तो मेरा भी फर्ज बनता है कि मैं उनका सपना पूरा करूँ। उदयपुर के कैलाशपुरी निवासी माया गमेती को पत्राघाय सिक्थोरिटी कम्पनी में ऑपरेटर की नौकरी मिली, तो उसने अपनी खुशी इस तरह जाहिर की। माया ने बताया कि पति के विरोध के बावजूद वह मेले में आई, अब उसका सपना साकार हुआ।

## दिव्यांग छगनलाल को मिला संबल

लाठी के सहारे मेले में पहुंचे बांसवाड़ा जिले के गनोड़ा निवासी छगनलाल बरोड़ का हौसला भी देखते बन रहा था। स्नातक स्तरीय पढ़ाई कर सम्पूर्ण दस्तावेजों के साथ पहुंचे छगनलाल के चेहरे पर खुशी थी। यह खुशी दोगुनी हो गई, जब उसे भी रोजगार मिल गया। उसका जज्बा उसकी दिव्यांगता पर भारी दिखा।



## युवक-युवतियों को दिये रोजगार



उदयपुर, (निसं)। जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग, राजस्थान सरकार-उदयपुर द्वारा शुक्रवार को मोहनलाल सुखाडिया विश्वविद्यालय के विवेकानन्द ऑडिटोरियम प्रांगण में रोजगार मेले का आयोजन किया गया जिसमें अनुसूचित क्षेत्र के जिलों तथा अन्य जिलों से कुल 1042 जनजाति युवक-युवतियों ने भाग लिया। रोजगार मेले में प्रतिष्ठित कम्पनियों यथा अम्बुजा सीमेन्ट, सिक्वोर मीटर लिमिटेड, एल एण्ड टी कस्ट्रस्टक्शन, अहमदाबाद, पायरोटेक लिमिटेड, जोमेटो, उदयपुर के.एस. मोटर्स, नवनीत मोटर्स, पन्नाधाय सिक्वोरिटी सर्विसेस, उदयपुर आदि के साथ कुल 47 कम्पनियों के नियोक्ता उपस्थित हुए एवं 1042 जनजाति युवक-युवतियों के साक्षात्कार लेकर कुल 338 को नियुक्ति प्रदान की गई एवं 132 युवक-युवतियों को प्रतीक्षा सूची हेतु चयनित किया गया। मेले का उद्घाटन श्रीमती शिवांगी स्वर्णकार, आयुक्त, टीएडी, द्वारा द्वीप प्रज्ज्वलन कर किया। उद्घाटन कार्यक्रम में श्रीमती अंजली राजोरिया, अतिरिक्त आयुक्त द्वितीय, रामजीवन मीणा, अतिरिक्त आयुक्त प्रथम के साथ रमेश सिंघवी, अध्यक्ष, यूसीसीआई, डॉ. त्रिलोक शर्मा, निदेशक, वोकेडैमिक्स, अहमदाबाद, डॉ. कुंजन आचार्य, विभागध्यक्ष पत्रकारिता, मोहन लाल सुखाडिया विश्वविद्यालय, उदयपुर आदि अतिथिगण एवं वक्ता उपस्थित थे। मेले के दौरान विवेकानन्द ऑडिटोरियम में अमित माथुर, एचीवर कम्पनी, यशी मेनारिया, आरएसएलडीसी, टूर्निंग पार्टनर, ओमप्रकाश मुथा, फाइनेन्शियल लिट्टेसी काउंसलर, एसबीआई, राजेन्द्र सिंघवी, सीए, प्रणय जानी, इण्डस्ट्रियल से सेफ्टी एक्सपर्ट, रवीश मण्डावत, सीए, ने प्रतिभागियों को साक्षात्कार की तैयारी करने एवं साक्षात्कार कैसे दें, बॉडी लैंग्वेज एवं कम्प्यूनिवेशन स्किल्स, एन्टरप्राइनेशिप, बैंकिंग प्रोग्राम्स आदि पर व्याख्यान देकर उत्सावद्धन किया गया।

## रोजगार मेले से मिला सहारा तो फूट पड़े खुशी के आंसू

उदयपुर, (निसं)। मैं एम.ए. में अध्ययनरत हूँ और मुझे यहाँ तक पढ़ाने के लिए मेरे माता-पिता ने बहुत प्रयास किए हैं। उन्होंने अपनी विपरीत परिस्थितियों के बावजूद अथक परिश्रम कर मुझे इस काबिल बनाया है तो मेरा भी फर्ज बनता है कि मैं उनका सपना पूरा करूँ और यह अवसर मिला है मुझे जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग की ओर से आयोजित इस मेले में। यह बात कहीं उदयपुर के कैलाशपुरी क्षेत्र की निवासी माया गमेती ने जनजाति वर्ग के शिक्षित एवं प्रशिक्षित बेरोजगार युवाओं के लिए शुक्रवार को आयोजित मोहनलाल सुखाडिया विश्वविद्यालय के विवेकानन्द सभागार में आयोजित रोजगार मेले में रोजगार प्राप्त होने पर कहा। माया को पन्नाधाय सिक्वोरिटी कम्पनी में कम्प्यूटर ऑपरेटर के रूप में कार्य करने का अवसर प्राप्त हुआ।

माया ने अस वृहद स्तरीय आयोजन के लिए विभाग का आभार जताया और कहा कि जनजाति वर्ग में मेरे जैसी और भी छात्राएँ हैं जो उच्च शिक्षा प्राप्त करने के बाद परिवार की

■ मां-बाप ने पढ़ा-लिखाकर काबिल बनाया तो उनका सपना पूरा करना मेरा फर्ज

■ रोजगार पाकर माया ने निभाया यह फर्ज

स्थिति व ससुराल की जिम्मेदारियों की वजह से आगे नहीं बढ़ पाती।

माया ने बताया कि उसके पति ने उसे इस मेले में आने से मना कर दिया और विरोध किया, इसके बावजूद भी उसने वह शिक्षा को तवज्जो देते हुए मेले में आई और आखिरकार उसका सपना साकार हुआ। लाठी के सहारे मेले में पहुंचे छगनलाल बरोड का हाँसला भी देखते ही बन रहा था। अपनी स्नातक स्तरीय पढ़ाई करने के बाद सम्पूर्ण दस्तावेजों के साथ मेला स्थल पर पहुंचे छगनलाल के चेहरे पर खुशी देखते ही बन रही थी।

राष्ट्रदूत Sat, 11 January 2020  
epaper.rashtradoot.com/c/



राष्ट्रदूत Sat, 11 January 2020  
epaper.rashtradoot.com/c/47



AM

दैनिक नवज्योति, उदयपुर

...0.0KB/s

## रोजगार मेले में 338 आदिवासी आवेदकों को मिली नौकरी



ख्यारो/नवज्योति, उदयपुर।

जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग के शुक्रवार को सुविधि के विवेकानन्द ऑडिटोरियम प्रांगण में लगाए गए रोजगार मेले में 1042 जनजाति युवक-युवतियों ने भाग लिया जिनमें से 338 आवेदकों को नौकरियाँ दी गईं व 132 को प्रतीक्षा सूची में रखा गया। रोजगार मेले में प्रतिष्ठित कंपनियों अंबुजा सीमेन्ट, सिक्वोर मीटर लिमिटेड,

एलएण्डटी कस्ट्रस्टक्शन अहमदाबाद, पायरोटेक लिमिटेड, जोमेटो, केएस मोटर्स, नवनीत मोटर्स, पन्नाधाय सिक्वोरिटी सर्विसेस के साथ कुल 47 कम्पनियों के नियोक्ता उपस्थित हुए। 1042 जनजाति युवक-युवतियों के साक्षात्कार लेकर कुल 338 को नियुक्ति प्रदान की गई एवं 132 युवक-युवतियों को प्रतीक्षा सूची हेतु चयनित किया गया।

मेले का उद्घाटन टीएडी आयुक्त शिवांगी स्वर्णकार ने किया। कार्यक्रम में अंजली राजोरिया, अतिरिक्त आयुक्त प्रथम के साथ रमेश सिंघवी, अध्यक्ष, यूसीसीआई, डॉ. त्रिलोक शर्मा, निदेशक, वोकेडैमिक्स, अहमदाबाद, डॉ. कुंजन आचार्य, विभागध्यक्ष पत्रकारिता, सुखाडिया विश्वविद्यालय, उदयपुर उपस्थित थे।

### रोजगार मेले से मिला सहारा तो छलके खुशी के आंसू

उदयपुर। मैं एम.ए. में अध्ययनरत हूँ और मुझे यहाँ तक पढ़ाने के लिए मेरे माता-पिता ने बहुत प्रयास किए हैं। उन्होंने अपनी विपरीत परिस्थितियों के बावजूद अथक परिश्रम कर मुझे इस काबिल बनाया है तो मेरा भी फर्ज बनता है कि मैं उनका सपना पूरा करूँ। यह बात कैलाशपुरी क्षेत्र की माया गमेती ने रोजगार मेले में रोजगार प्राप्त होने पर कही। माया को पन्नाधाय सिक्वोरिटी कम्पनी में कम्प्यूटर ऑपरेटर के रूप में कार्य करने का अवसर मिला।



दिव्यांग छगनलाल को मिला सबल व रोजगार



लाठी के सहारे मेले में पहुंचे छगनलाल बरोड का हाँसला भी देखते ही बन रहा था। अपनी स्नातक स्तरीय पढ़ाई करने के बाद सम्पूर्ण दस्तावेजों के साथ मेला स्थल पर पहुंचे छगनलाल के चेहरे पर खुशी देखते ही बन रही थी। उसकी यह खुशी और भी दोगुनी हो गई जब उसे रोजगार का अवसर प्राप्त हुआ। अब वह पन्नाधाय सिक्वोरिटी कम्पनी में कम्प्यूटर ऑपरेटर के रूप में अपनी सेवाएं देगा। बांसवाड़ा जिले के गनोड़ा से आए दिव्यांग छगनलाल का जन्मा उसकी दिव्यांगता पर भारी पड़ रहा था। उसका कहना था कि बड़ी दूर से मैं इसी आस के साथ आया था कि मुझे नौकरी मिलेगी और भगवान ने मेरी सुन ली। जिला कलेक्टर आनंदी ने रोजगार मेले का अवलोकन कर विभिन्न स्टॉल्स पर जाकर जानकारी प्राप्त की।

पु रि पु के उ व रि उ व में

## उदयपुर में रोजगार मेले का आयोजन

# जनजाति युवक-युवतियों को उपलब्ध कराए रोजगार



**जयपुर।** जनजाति क्षेत्रीय विकास विभाग द्वारा उदयपुर जिले में शुक्रवार को मोहन लाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय के विवेकानन्द ऑडीटोरियम प्रांगण में रोजगार मेले का आयोजन किया गया जिसमें अनुसूचित क्षेत्र के जिलों तथा अन्य जिलों से कुल 1043 जनजाति युवक-युवतियों ने भाग लिया। मेले का उद्घाटन जनजाति क्षेत्रीय विकास आयुक्त श्रीमती शिवांगी स्वर्णकार द्वारा दीप प्रज्ज्वलन कर किया गया। इस अवसर पर उदयपुर जिला कलक्टर श्रीमती आनन्दी भी उपस्थित थीं। रोजगार मेले में लगभग 50 कम्पनियों ने हिस्सा लिया जिसमें नितिन स्पिनर्स, सिक्थोर मीटर, एल एण्ड टी कन्स्ट्रक्शन, पायरोटेक लिमिटेड व नवनीत मोटर्स आदि प्रमुख थीं। रोजगार मेले में भाग लेने वाले 1043 अभ्यर्थियों में से 394 को रोजगार प्रदान किया गया एवं 338 को प्रतीक्षा सूची में चयनित किया गया। मेले में जनजाति युवक-युवतियों तथा कम्पनियों ने बड़-चढ़ कर भाग लिया जिसमें विशेष रूप से अजीत कुमार, लीला मीणा, हगन लाल बरोड जैसे जनजाति दिव्यांगजनों, माया गमेती पुत्री कमल गमेती जैसी जरूरतमंद महिलाओं ने विषम परिस्थितियों के बावजूद भी भाग लिया एवं प्रतिष्ठित कम्पनियों में साक्षात्कार देकर नियुक्ति प्राप्त की। उद्घाटन कार्यक्रम में श्रीमती अंजली राजोरिया, अतिरिक्त आयुक्त द्वितीय, रामजीवन मीणा, अतिरिक्त आयुक्त प्रथम के साथ रमेश सिंघवी, अध्यक्ष, यूसीसीआई, डॉ. त्रिलोक शर्मा, निदेशक, वोकेडेमिक्स, अहमदाबाद, डॉ कुंजन आचार्य, विभागाध्यक्ष पत्रकारिता, मोहन लाल सुखाड़िया विश्वविद्यालय, उदयपुर आदि वक्ता उपस्थित हुए। रोजगार मेले के दौरान अमित माथुर, एजीवर कम्पनी, यशी मेनारिया, आरएसएलडीसी, ट्रेनिंग पार्टनर, ओमप्रकाश मुथा, फाइनेन्शियल लिटरेसी काउंसलर, एसबीआई, राजेन्द्र सिंघवी, सीए, प्रणय जानी, इंडस्ट्रियल सेफ्टी एक्सपर्ट, खीश मण्डावत, सीए आदि बिजनस एक्सपर्ट ने प्रतिभागियों को साक्षात्कार की तैयारी करने एवं साक्षात्कार कैसे दें, ऑडी लेंग्वेज एवं कम्प्यूनिवेशन स्किल्स, एन्टरप्राइनोशिप, बैंकिंग प्रोग्राम्स जैसे रोजगारपरक विषयों पर व्याख्यान देकर जनजाति युवा वर्ग का मार्ग दर्शन किया।